



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17 грудня 2018 року

Богодухів

№ 658

**Про надання адресної
матеріальної допомоги
мешканцям Богодухівського
району**

Керуючись статтями 6, 13, 23, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання районного бюджету на 2018 рік, затвердженого рішенням XXVI позачергової сесії VII скликання Богодухівської районної ради від 22 грудня 2017 року № 578-VII «Про районний бюджет на 2018 рік», враховуючи рішення XXXVI позачергової сесії VII скликання Богодухівської районної ради № 779-VII від 21.11.2018 «Про розгляд звернення Кальницького Є.С., що проживає за адресою: вул. Зарічна, 9, с. Кришине Богодухівського району, щодо надання матеріальної допомоги на лікування» та рішення комісії з питань надання адресної матеріальної допомоги мешканцям Богодухівського району (протокол № 16 від 04 грудня 2018 року, що додається) та з метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення:

1. Надати одноразову адресну матеріальну допомогу мешканцям Богодухівського району за рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті на соціальний захист населення, згідно з додатком.

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації здійснити фінансування управління соціального захисту населення районної державної адміністрації в сумі 252000 (двісті п'ятдесят дві тисячі) гривень для виплати матеріальної допомоги вищезазначеним громадянам та виділити кошти на поштовий збір для оплати поштового переказу в сумі 330 (триста тридцять) гривень за рахунок коштів, передбачених районним бюджетом для виплати матеріальної допомоги мешканцям району.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації здійснити виплату матеріальної допомоги згідно з додатком.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації В. ЗИРЯНОВУ.

Голова районної
державної адміністрації

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom.

В. ШАРОВ